

## Политех принимает поздравления с Днем российской науки

Завтра, 8 февраля, научное сообщество России отмечает свой профессиональный праздник – День российской науки. Во все времена наука была мощным ресурсом экономических преобразований, важнейшей составляющей национального богатства, движущей силой технического прогресса. При этом высшим учебным заведениям, которые являются одновременно центрами научных исследований и обучения, принадлежит особое место в формировании и развитии научно-технического потенциала страны.



# День российской науки

СПбГЭТУ «ЛЭТИ»



*Дорогие коллеги!*

Примите самые искренние поздравления с **Днем российской науки** от руководства, научного коллектива и профессорско-преподавательского состава Санкт-Петербургского государственного электротехнического университета «ЛЭТИ» им. В.И. Ульянова (Ленина)!

В современном мире научно-технический потенциал стал одним из основных факторов успешного развития экономики и общества. Ежедневно российские ученые не только без устали ищут истину и стремятся обратить свои знания и умения на пользу человечества, но и воспитывают талантливых учеников – будущих продолжателей своего дела.

Желаем вам крепкого здоровья, семейного благополучия, новых научных открытий и внедрения всех ваших фундаментальных разработок в жизнь! Пусть они приносят пользу обычным людям и помогают добиваться весомых результатов в решении глобальных задач, стоящих перед нашей великой державой!

Ректор СПбГЭТУ «ЛЭТИ»

В.М. Кутузов





ТОМСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ

ОСНОВАН В 1878 ГОДУ

*Ректору Санкт-Петербургского политехнического  
университета Петра Великого,  
доктору технических наук, профессору  
А.И. Рудскому*

***Уважаемый Андрей Иванович!***

*Поздравляем Вас с Днём российской науки!*

*Этот день особенно значим для научного и  
вузовского сообщества. Именно от достижений  
выдающихся ученых, педагогов, просветителей и  
новаторов напрямую зависит развитие нашего  
общества и государства.*

*Желаем Вам больших открытий, успешной  
реализации самых смелых планов и инициатив, новых  
побед в деле развития славных традиций отечественной  
научной мысли!*

*С уважением,*

*Ректор, профессор*

*Э.В. Галажинский*

*Президент, профессор*

*Г.В. Майер*

Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого – один из крупнейших технических вузов России с исторически сложившимися сильными научными школами. Основываясь на ключевых мировых тенденциях развития сферы исследований, разработок, технологий и образования, университет стремится принимать активное участие в международной научной деятельности. Но еще более важно – развивать сотрудничество по различным направлениям образовательной и научной деятельности с российскими коллегами. Среди партнеров Политеха – десятки вузов, расположенных во всех уголках нашей страны. Мы ценим сложившиеся между нами отношения и заинтересованы в их дальнейшем развитии. Тем более приятно, что уже накануне праздника в адрес Политехнического университета пришли первые поздравления от наших коллег и партнеров – Санкт-Петербургского государственного электротехнического университета «ЛЭТИ» им. В.И. Ульянова (Ленина) и Томского государственного университета.

Подготовлено Медиа-центром СПбПУ

Дата публикации: 2017.02.07

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям